Halloween auf Schloss Dhaun
Am 31. Oktober 2024 verwandelt sich das historische Schloss Dhaun in eine schaurig, schöne Kulisse für eine unvergessliche Halloween Party. Ab 19:00 Uhr öffnen sich die Pforten des beeindruckenden Bauwerks, das über dem Nahetal thront, für alle, die das Gruseln und Kostüme lieben.

Die Band ORANGE 
Als Highlight des Abends wird die Band ORANGE das historische Schloss in einen musikalischen Hexenkessel verwandeln. Mit ihrer einzigartigen Mischung aus treibenden Basslines, hypnotischen Trommelrhythmen und der unverwechselbaren Stimme von Stimmvirtuose Rainer Von Vielen sorgt ORANGE für eine unvergessliche Atmosphäre. 
Die Band kreiert mit Live-Goa, Ethno-Acid und tranceartigen Sounds ein magisches Erlebnis, das den Tanzenden völlige Freiheit bietet. ORANGE klingt gleichzeitig wie eine wilde Herde Elefanten in der Serengeti und wie ein Koi-Karpfen in tiefer Meditation – dieser Sound geht unter die Haut!

Feuerwerk
Neben der musikalischen Ekstase erwartet die Gäste ein spannender Kostümwettbewerb, bei dem die drei besten Verkleidungen prämiert werden. Abgerundet wird der Abend durch ein spektakuläres Feuerwerk über dem Schloss.

Tickets 
Tickets gibt es im Vorverkauf für 15,00 Euro, an der Abendkasse für 20,00 Euro, inklusive eines Freigetränks. Für das leibliche Wohl ist ebenfalls gesorgt: Gegrillte Schloss-Bratwürste sowie eine Auswahl an Kirner Bieren und Softdrinks werden den Gästen angeboten. Die Party beginnt um 19:00 Uhr, und Parkplätze stehen vor dem Schloss zur Verfügung.

Veranstaltungsdetails:
Datum: 31. Oktober 2024
Einlass: ab 19:00 Uhr
Tickets: 15,00 Euro im Vorverkauf, 20,00 Euro an der Abendkasse (inkl. Freigetränk)
Musik: Live-Performance von ORANGE
Höhepunkte: Kostümwettbewerb, Feuerwerk
Essen & Trinken: Schloss-Bratwürste, Kirner Bier, Softdrinks
Location: Schloss Dhaun, Naheland

Sichern Sie sich jetzt Ihre Tickets und erleben Sie einen Halloween-Abend voller Musik, Magie und Mystik auf dem Schloss Dhaun!

Weitere Infos unter:
www.schloss-events.de


Bandinfos:
https://www.orangevibes.de/

Pressekit der Band:
https://www.dropbox.com/scl/fo/4uk0t8vqyrgsfniexpojq/ANXj5jo0u0HZ19mD0Y1f19U?rlkey=zwgjcryeuyt15213fk7gtedgr&e=1&dl=0











