Zauberhafte Winterwelt auf Schloss Dhaun: Weihnachtsmarkt an drei Wochenenden im Dezember
Schloss Dhaun lädt im Dezember zu einem unvergesslichen Weihnachtserlebnis ein!  An drei Wochenenden im Dezember verzaubert die historische Kulisse mit funkelndem Lichterglanz, stimmungsvoller Atmosphäre und einem abwechslungsreichen Programm für die ganze Familie. Die festlich geschmückte Burg wird zum Schauplatz zahlreicher Höhepunkte. Die Gäste erwarten liebevoll dekorierte Weihnachtsstände und Holzhütten, die mit ausgewählten Geschenken und regionalen Spezialitäten begeistern. 
Für kleine Besucher gibt es zauberhafte Märchenstunden im Turmzimmer und in der Grotte am Kräutergarten sowie Kreativspaß in Kristinas Kinder-Kreativ-Werkstatt. Das "Museum aus dem Koffer" im Rittersaal bietet historische Einblicke, während die "Lichtbringer" Stelzenläufer an ausgewählten Tagen mit magischen Momenten im Schlossgarten für Begeisterung sorgen. Besonders tierisch wird es beim Fursuit-Walk, bei dem Menschen in Fellkostümen über das Gelände schlendern. Den stimmungsvollen Abschluss eines jeden abends bildet ein gemeinsamer Rundgang durch den malerischen Schlosspark.

Nikolaustag:
Am Nikolaustag, dem 6. Dezember, erwartet die Gäste zudem ein ganz besonderes Highlight: Von 17:00 bis 20:00 Uhr macht der Nikolaus persönlich Halt im Turmzimmer, um Kinderaugen zum Strahlen zu bringen.

Termine und Öffnungszeiten:
06.–08. Dezember, 13.–15. Dezember und 21. Dezember
Freitags: 17:00–22:00 Uhr
Samstags: 15:00–22:00 Uhr
Sonntags: 12:00–20:00 Uhr


Anfahrt & Shuttle-Service:
Damit der Besuch stressfrei gelingt, stehen verschiedene Parkmöglichkeiten sowie ein Shuttle-Service zur Verfügung. Geparkt werden kann in Schloss Dhaun am Gemeindehaus. Der Shuttle-Bus fährt für nur einen Euro pro Person und Fahrt und pendelt zwischen mehreren Haltestellen:

Jacobs Autoteile und ehemaliges Sparlager (Industriestraße 1, Hochstetten-Dhaun)
Parkplatz Bäckerei Fickinger, Hochstetten-Dhaun
Ortseinfahrt St. Johannisberg
Schloss Dhaun am Gemeindehaus, Richtung OT Karlshof

Zwei Busse mit je 25 Sitzplätzen fahren im ständigen Wechsel. Der erste Bus startet zu Veranstaltungsbeginn, der letzte fährt eine halbe Stunde nach Veranstaltungsende.

Weitere Informationen ab Dezember 2024 unter: www.schloss-events.de
