Halloween auf Schloss Dhaun
Am 31. Oktober 2022 verwandelt sich das historische Schloss Dhaun in eine schaurig, schöne Kulisse für eine unvergessliche Halloween Party. Ab 19:00 Uhr öffnen sich die Pforten des beeindruckenden Bauwerks, das über dem Nahetal thront, für alle, die das Gruseln und Kostüme lieben.

Die Band ORIOM
Rainer von Vielen, Sänger der gleichnamigen Band und Frontman von ORANGE veröffentlicht ein Solo-Album als ORIOM. Das Besondere daran: Jeder Song beruht auf Planetenfrequenzen und der Rhythmus pulsiert im Beat des jeweiligen Himmelskörpers. Sterne tanzen! Dub, World Beat und Organic House treffen auf Obertongesang. Das ganze perfekt arrangiert, um zusammen mit der ungebändigten Live-Energie von Rainer, ekstatisch auf dem Dancefloor zu eskalieren.

Tickets 
Tickets gibt es im Vorverkauf für 15,00 Euro, an der Abendkasse für 20,00 Euro. Für das leibliche Wohl ist ebenfalls gesorgt: Gegrillte Schloss- und Wild-Bratwürste im Brötchen, Brezeln sowie eine Auswahl an Kirner Bieren, Mixgetränken und Softdrinks werden den Gästen angeboten. Die Party beginnt um 19:00 Uhr, und Parkplätze stehen vor dem Schloss zur Verfügung.

Veranstaltungsdetails:
Datum: 31. Oktober 2025
Einlass: ab 19:00 Uhr
Tickets: 15,00 Euro im Vorverkauf, 20,00 Euro an der Abendkasse 
Musik: Live-Performance von ORIOM
Höhepunkte: Halloween 2025 Shirts und Hoodies
Essen & Trinken: Gegrillte Schloss- und Wild-Bratwürste im Brötchen, Brezeln, eine Auswahl an Kirner Bieren, Mixgetränken und Softdrinks
Location: Schloss Dhaun, Naheland

Sichern Sie sich jetzt Ihre Tickets und erleben Sie einen Halloween-Abend voller Musik, Magie und Mystik auf dem Schloss Dhaun!

Weitere Infos unter:
www.schloss-events.de


Bandinfos:
https://www.oriom.space/








